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2014年临沂市初中学生学业考试
地理试题参考答案及评分标准
第Ⅰ卷（选择题，每小题2分，共50分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	答案
	D
	A
	D
	B
	D
	A
	D
	B
	C
	B
	D
	C
	D

	题号
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	

	答案
	B
	A
	C
	C
	A
	B
	C
	A
	A
	C
	A
	B
	


第Ⅱ卷（非选择题，共50分）
26．（共10分）
（1）a（2分）  
（2）大西    长城    正北（北） （3分）
（3）1、2月份南极地区为极昼，此时南极地区为暖季，气温相对较高，利于开展建站工作。（2分，意思相近即可）
（4）D （2分）
（5）B （1分）
27.（共10分）
（1）陇海    哈萨克斯坦 （2分）
（2）降水从沿海向内陆逐渐减少（或海陆位置、海陆因素等） （1分）
（3）和海运相比，速度快（或用时短）；（1分）和航空相比，运费低，运量大。 （1分）
（4）逐渐减少（1分）  逐渐增大（1分）  海陆位置 （1分）
（5）马六甲    苏伊士  （2分）
28.（共10分）
（1）人口分布不匀，东多西少。（或东部地区人口密度大，西部地区人口密度小）（2分）
（2）人口基数大（或人口总量大等） （1分）
（3）计划生育 （1分）
（4）人口老龄化严重，社会养老负担加重；导致劳动力数量不足，影响社会可持续发展。 （4分，每要点2分，只要意思相近即可）
（5）ABCD （2分；选对两项或三项得1分，全选对得2分）
29.（共10分）
（1）春季降水少；气温回升快，蒸发旺盛；正值冬小麦返青，农田需水量大。 （2分，答出2点即可）
（2）地形平坦；土壤肥沃；季风气候，雨热同期；平原面积广阔；土地集中连片，适于机械化耕作。（答出2条即可） （2分）
（3）煤、石油等矿产资源丰富；劳动力资源丰富；水陆交通便利；工业基础好，科技水平高。  （答出2条即可） （2分）
（4）延吉积雪厚度高于长春。（1分）  延吉位于山脉迎风坡且离海较近。（1分）
（5）东北地区冬季降雪较多，坡度大，让雪容易滚下，防止积雪压坏房子；东北地区冬季寒冷，大风天气多，墙体厚，窗户小是为了保温。 （2分，只要意思相近即可）
30．（共10分）
（1）高寒（或海拔高，气温低）  畜牧  温暖湿润（或湿热、雨热同期、亚热带季风气候等） 种植（4分）
（2）河湖淤积，加剧长江中下游地区的洪涝灾害，（1分）黄河水量减少，断流时间会增长等。（1分）（或会导致长江、黄河中下游地区生态环境严重退化。2分）
（3）快捷、便利和多样的交通方式（或发达的高速铁路和公路） （2分）
（4）A （2分）
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